Esame di Applied Acoustics del 7/3/2014


Cognome e Nome:



Matricola:                                                                C.Laurea: 

Esercizio – Acustica (tolleranza +/- 1 dB)

Su una strada scorre un flusso di 2000+EF*10 veicoli/h. Ciascun veicolo ha un livello medio di potenza sonora Lw pari a 90+D dB(A). La velocità media dei veicoli è pari a 80+B km/h. Supponendo la pavimentazione perfettamente riflettente, e le sorgenti omnidirezionali, determinare il livello sonoro equivalente ad una distanza di 10m e di 100m dall’asse della sorgente lineare equivalente (asse centrale della strada).


- Livello equivalente a 10m


       dB(A)      






- Livello equivalente a 100m


       dB(A)      
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